



В Сланцевском районе задержан мужчина, подозреваемый в убийстве знакомого



13 января 2021 года нарядом полиции остановлен автомобиль, пытавшийся скрыться от сотрудников полиции, в салоне которого, помимо водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, обнаружено тело 42-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа под руководством заместителя руководителя Кингисеппского межрайонного следственного отдела в составе следователей, экспертов и сотрудников полиции.

По данному факту Кингисеппским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ



(убийство).

По версии следствия, подозреваемый, находясь в автомобиле с потерпевшим в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта, нанес ему топором многочисленные ранениями шеи и головы, от которых потерпевший скончался на месте.

В ходе допроса подозреваемый признал свою причастность к инкриминируемому ему деянию.

Подозреваемый водитель автомобиля задержан в соответствии со ст. 91 УПК РФ. Следственным органом направлено ходатайство в суд об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, назначены судебные экспертизы. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1528980>